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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA, AOS 

DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e seis minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada por meio de sistema eletrônico, o Senhor Presidente, Vereador 

Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

10ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 1240/20. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Institui o Programa Especial de Quitação de Precatórios e estabelece 

as condições para a sua execução, por meio de compensação, nos termos do art. 

105 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias - ADCT.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1259/20. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo 

a conceder gratificação temporária e transitória aos servidores da saúde que 

exercem atividades presenciais de apoio, enfrentamento, prevenção e combate 

ao coronavírus (Covid-19) e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1260/20. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder auxílio merenda aos alunos devidamente matriculados na rede pública 

municipal de ensino nos meses de maio, junho e julho em razão da calamidade 

pública decretada por conta da pandêmia (Covid-19).". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1223/20. César 

Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui o programa 'Doadores do Futuro', no 

âmbito da Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1224/20. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Institui a obrigatoriedade do recebimento o descarte domiciliar de 

medicamentos vencidos, pelas farmácias, drogarias e estabelecimentos 

congêneres, situados no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1225/20. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Institui o 'Programa de Prevenção ao AVC - Acidente Vascular Cerebral', no 
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âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1241/20. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Estabelece 'Recusa Zero' 

nos hospitais públicos e privados quando houver decretação de estado de 

calamidade pública em razão de epidemias, pandemias e endemias, no município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1272/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui o plantio de árvores frutíferas e 

ornamentais, na cidade de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1273/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Reduz a 

porcentagem do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN, durante 

o período que especifica, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1274/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a humanização no relacionamento de pacientes 

internados em decorrência do novo coronavírus, por meio virtual, com seus 

familiares, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1275/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Institui, no âmbito do serviço de telemedicina da cidade de São 

Caetano do Sul, o serviço de tradutores e intérpretes de Língua Brasileira de 

Sinais - LIBRAS, para orientar as pessoas com deficiência auditiva no 

enfrentamento a pandemia Covid-19, e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1217/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que realize estudos, com brevidade, no sentido de conceder 

bonificação aos Guardas Civis Municipais de São Caetano do Sul, no período de 

duração da pandemia coronavírus. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1220/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando para disponibilizar ao cidadão, totens de álcool em gel, em espaços 

públicos do município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1221/20 e 1222/20. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: ampliar a 

fiscalização na rua Fernando Simonsen, altura do numeral 1390; e a realização 

de limpeza nos banheiros do Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, 

localizado à rua Aurélia, nº 257, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1230/20 e 1231/20. Jander Cavalcanti de Lira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que viabilize, em caráter de urgência, testes para o Covid-19 em 
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motoboys; e que viabilize, em caráter de urgência, às pessoas que trabalhem em 

supermercados, mercados em geral, sacolões e farmácias, teste rápido do Covid-

19, em seus respectivos locais de trabalho. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1232/20. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas noturnas, 

em todo bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1233/20 e 

1234/20. Daniel Fernandes Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: incluir os serviços de 

beleza como serviço essencial no município de São Caetano do Sul, seguindo às 

determinações do Ministério da Saúde, de acordo com Decreto Federal nº 

10.344, de 11 de maio de 2020, da Presidência da República; e que seja incluído 

os serviços de academia esportiva de todas as modalidades, como atividade 

essencial no município de São Caetano do Sul, seguindo as determinações do 

Ministério da Saúde, de acordo com o Decreto Federal nº 10.344, de 11 de maio 

de 2020, da Presidência da República. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1235/20 e 1236/20. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas noturnas, em todo o bairro Fundação; 

e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas noturnas, em todo 

bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1244/20. Edison Roberto 

Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas por todos os comércios essenciais de São 

Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1246/20 e 1247/20. 

Ricardo Andrejuk. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de sistema de 

agendamento para testagem do Covid-19, através de agendamento eletrônico e 

por rodizio de veículos, utilizando o final das placas dos automóveis; e a 

manutenção e limpeza da praça Cezário Migliani, sito à rua Henrica Grigoletto 

Rizzo com a avenida Conde de Porto Alegre, bem como a instalação de câmeras 

de segurança no local. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1248/20 a 

1250/20. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: tornar mais eficaz alguns 

serviços, transformando-os em plataforma "on-line", enquanto o Atende Fácil 

estiver fechado ao público; a realização de dedetização na rua Oriente, altura do 

numeral 777, no bairro Barcelona; e a divulgação dos laudos periódicos de 

aferição dos respiradores utilizados nos hospitais municipais da cidade de São 

Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1252/20. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando maior clareza da 

situação da pandemia na cidade, as providências necessárias para a divulgação 

do número de casos e mortes na cidade decorrentes do coronavírus, classificada 
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por bairros, de forma que seja possível a todos os munícipes observarem os 

bairros mais atingidos pelo vírus. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1254/20 e 1255/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a contratação 

de seguro de vida para os profissionais da saúde, durante o período da pandemia 

do novo coronavírus; e a suspensão do pagamento da taxa de lixo dos 

condomínios durante o período da pandemia do coronavírus. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1262/20 e 1263/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira 

da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: implementar pontos de coletas para o descarte de 

máscaras usadas; e que incluam nos boletins diários do Covid-19, o número de 

pessoas curadas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1268/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a realização exames de Covid-19 e outros, em pessoas de situação de rua no 

nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1271/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que crie 

o concurso Máscara de Proteção Criativa, no site da Prefeitura Municipal. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1279/20 e 1280/20. Eclerson Pio Mielo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação de programa de testagem rápida em massa para 

Covid-19, em colaboradores dos condomínios, residenciais e comerciais, por 

meio de sistema de unidade móvel para realização dos testes no próprio local, no 

âmbito do município; e implantação do programa de testagem em massa para 

Covid-19, em profissionais e funcionários da educação, visando a reabertura das 

escolas prevista após o término da quarentena, no âmbito do município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1281/20. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as providências necessárias para o 

socorro emergencial às clínicas de repouso e asilos na cidade de São Caetano do 

Sul, com produtos de higiene pessoal, assepsia, equipamentos de proteção 

individual e demais itens que se façam necessários para evitar o agravamento da 

crise de saúde pública com o coronavírus que atingiu esses estabelecimentos, e 

está colocando em risco a vida de idosos internos. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1285/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a inclusão do profissional motofretista 

(motoboy) no programa de testagem em massa para o coronavírus Covid-19 

realizado pela Prefeitura Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1218/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Serviço Social do Comércio - SESC, visando a possibilidade de enviar 

à São Caetano do Sul a "Cartilha Interativa - orientações interativas para 

prevenção contra a Covid-19". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 
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uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1219/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário de 62 anos da 

fundação do Diário do Grande ABC - DGABC, comemorado no último dia 11 

deste mês. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1227/20. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF (Escola Municipal de Ensino Fundamental) 

Senador Fláquer, pela comemoração do seu aniversário de 100 anos, no dia 8 de 

maio de 2020. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1228/20. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Diário do Grande ABC pela comemoração do seu 

aniversário de 62 anos, no dia 11 de maio de 2020. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1229/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Defesa Civil de São Caetano do Sul, 

visando vistoria no prédio localizado à rua Maria Teixeira Mourão Maresti, nº 

257, bairro Cerâmica. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1237/20. Daniel Fernandes Barbosa. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à General Motors do Brasil, por produzir 

máscara de proteção ao Covid-19, para funcionários e doação à comunidade. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1238/20. 

Daniel Fernandes Barbosa. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à SPI - Integradora de Sistemas, por atuar na 

produção de máquinas fabricadoras de máscaras de proteção facial, para 

funcionários da General Motors e doação à comunidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1239/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 

envolvidos no projeto “V” da empresa General Motors do Brasil, pela sua 

mobilização para o enfrentamento ao novo coronavírus, integrando-se uma das 

redes de solidariedade e por ter assumido o compromisso de consertar 

respiradores danificados, que estavam sem uso em hospitais e clínicas de saúde 

no país. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1242/20. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações pelo centenário de fundação da EMEF Senador 
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Fláquer, antigo Grupo Escolar Senador Fláquer, comemorado em 8 de maio, 

deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1243/20. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com maior frequência, nas proximidades e 

imediações dos estabelecimentos de comércio essencial, situados em nosso 

município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1245/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Consórcio Intermunicipal Grande ABC, visando para apresentar ao Grupo de 

Trabalho - GT, proposta de envio, se necessário, de pacientes com Covid-19 para 

hospitais públicos das respectivas cidades. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1251/20. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Capitão 

da Polícia Militar e Comandante da 3ª Companhia do 6º Batalhão, Rodrigo 

Rocco Razuk Maluf, pelo excelente trabalho realizado na cidade de São Caetano 

do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1253/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior, 

Prefeito Municipal, e à Excelentíssima Senhora Drª Regina Maura Zetone 

Grespan, Secretária Municipal de Saúde, extensivo à todos os profissionais da 

saúde do município, que não pouparam esforços e estão trabalhando, 

arduamente, no enfrentamento ao Covid-19. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1264/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos médicos, enfermeiros, auxiliares e outros, pela mobilização 

para realizar procedimento inédito na rede pública de São Caetano do Sul e 

salvar a vida da pequena Maria Clara. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1265/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Professor Dr. Fabio Leal, médico infectologista, por sua 

participação no programa especial Combate ao Coronavírus, veiculado pela TV 

Globo, no dia 12 do corrente mês. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1266/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações ao instituto General Motors, pela contribuição ao enfrentamento 

ao Covid-19 no município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1267/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Excelentíssima Senhora Drª Denise Auricchio, Primeira-Dama 

da cidade de São Caetano do Sul e Presidente do Fundo Social de Solidariedade, 

pela realização do projeto de produção e distribuição de máscaras de proteção, 

aos moradores de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1269/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD, na pessoa da 

Secretária Municipal de Saúde, a Excelentíssima Senhora Drª Regina Maura 

Zetone Grespan, pela ótima iniciativa de realizar teste de Covid-19, em massa, 

nos motoristas que estão trafegando pelas vias sulsancaetanenses. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1270/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao Sindicato da Indústria de 

Produtos Farmacêuticos, visandos recomendar aos laboratórios o congelamento 

de preços de medicamentos, durante a vigência da pandemia de coronavírus, 

reconhecido pelo Decreto nº 64.879, de 20 de março de 2020, do estado de São 

Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1276/20. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Grupo Escoteiro São Francisco de Assis, pela 

passagem de seu 70º aniversário, no último dia 16 de maio de 2020. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1277/20. Jander 

Cavalcanti de Lira. Moção de apoio ao auxílio emergencial ao setor da cultura, 

durante a pandemia de Covid-19, através da Projeto de Lei nº 253/2020, 

originário de diversos deputados da Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1278/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Ultragaz S/A visando conveniar-se com a Secretaria Municipal de Assistência e 

Inclusão Social de São Caetano do Sul - SP, para promoverem a entrega de 

botijão de gás de 13 quilos, às famílias em estado de vulnerabilidade social em 

razão da pandemia Covid-19. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Processo nº. 1283/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio 

de ofício à empresa Viação Padre Eustáquio - VIPE visando que sejam instalados 

recipientes com álcool em gel, nas portas de entrada e saída de cada ônibus em 

circulação no município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1184/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações referente à contratação 

de drones para a Guarda Civil Municipal, no combate ao Covid-19. Colocado 

em discução, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César 

Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1185/20. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito 

municipal visando informações referente à "criação do Hospital de Campanha 

para receber pacientes com Covid-19". Colocado em discução, fazem uso da 

palavra, os vereadores: Ubiratan Ribeiro Figueiredo e Anacleto Campanella 

Junior. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan 

Ribeiro Figueredo. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo 

Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo 

nº. 1186/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações referente ao "programa 

hotsite sobre o coronavírus.". Colocado em discução, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com 

votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo 

Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo 

nº. 1187/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações referente ao "programa 

de testagem domiciliar (Covid-19)". Colocado em discução, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de 

Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

Processo nº. 1226/20. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do 

Senhor Luiz Carlos Pereira de Almeida. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1256/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Elza França Barbosa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 1284/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Suely Teixeira de Paula Souza. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor 

Presidente solicita que se dedique um minuto de silêncio, incluindo-se as, até 

então, mais de dezessete mil vítimas do Covid-19, no país. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O 

Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto Campanella Junior, Carlos Humberto 

Seraphim, César Rogério Oliva, Daniel Fernandes Barbosa, Edison Roberto 

Parra, Eduardo José Vidoski, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de 

Lira e Marcel Franco Munhoz. O Presidente solicita e o Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli assume a presidência da Mesa, que procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil 

Eclerson Pio Mielo, que em seguida reassume a presidência da Mesa. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Moacir Luiz 

Gomes Rubira, Olyntho Sequalini Voltarelli, Sueli Aparecida Nogueira Ferreira 

da Silva e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do 

Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 

5183/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Altera a ementa e o artigo 1º, ambos da Lei nº 3.405, de 27 de março 

de 1995, que dispõe sobre lugares reservados aos deficientes, idosos e gestantes 

em eventos culturais, artísticos ou esportivos, promovidos pela administração 

direta ou indireta do Poder Executivo.”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa Emenda Única, 

informando que a votação será realizada sem prejuízo da Emenda Única. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º turno, sem prejuízo 

da Emenda Única”. O Sr. Presidente procede à Leitura da Emenda Única. 

Colocada em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocada em votação, fica “Aprovada”. Remeta-se o projeto à 

Comissão de Justiça e Redação para o entrosamento da Emenda Única e 

apresentar a Redação Final. Item - II Processo nº 2323/19. Eduardo José 

Vidoski. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia do 

Consumo Consciente’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 
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e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se”. Item - III Processo nº 1216/20. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui o Serviço Família 

Acolhedora no Município de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

César Rogério Oliva e Daniel Fernandes Barbosa. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. O Sr. Presidente solicita e o 1º Secretário assume a 

presidência da Mesa. O Vereador Eclerson Pio Mielo, faz uso da palavra e, em 

seguida, reassume a presidência da Mesa. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Anacleto Campanella Junior e Edison Roberto Parra. Item 

- IV Processo nº 0654/18. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia Municipal do 

Protagonismo Infanto-Juvenil’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - V 

Processo nº 4689/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a afixação, pelos estabelecimentos 

comerciais, bancários e afins, situados no Município de São Caetano do Sul, de 

informativos sobre a proibição à prática abusiva da venda casada e à imposição 

injustificada de limites quantitativos e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. 

Item - VI Processo nº 0835/19. Mauricio Fernandes da Conceição. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o Inventário Arbóreo, na 

forma que especifica, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Mauricio 

Fernandes da Conceição, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VII Processo nº 1638/19. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 
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a obrigatoriedade de realização de palestras em academias de musculação 

alertando sobre os malefícios da utilização de esteroides anabolizantes, no 

âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o Vereador Anacleto Campanella Junior, a 

pedido da autora, Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, que se 

faz presente, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezenove horas e trinta e quatro minutos, encerrada a presente Sessão, 

realizada mediante videoconferência, e solicita aos vereadores que se 

mantenham em videoconferência para início da 10ª Sessão Extraordinária. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. 

Presidente e o Primeiro Secretário. ........................................................................ 
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